

我与企业共成长

文/盛虹纤维物检部 陈建平

逝者如斯夫，不舍昼夜。时间总是稍纵即逝，俯仰之间，我已在盛虹走过了二十载春秋。从而立之年到如今退休之际，这20年里，我与公司共同成长……

在2004年初，化纤厂房筹建时，我从鹰翔化纤厂离职加入盛虹。回想当时，部门制度、作业规程的欠缺、安全隐患……车间百废待兴，从零开始。一路走来有说不尽的心酸，始终在岗位上脚踏实地，认真工作，奉献微薄之力。工作中的风雨无常，对于我来说，是磨砺意志、锻造自我的机会。我借助公司的平台，我从运行班长做到主任助理，是公司推动着我不断前行，时刻影响着我的工作理念和理想。

一路风雨兼程，公司快速成长壮大起来。从民企500强到再到世界500强，初创企业到如今在业界树立

标杆巨头，充分展现了蒸蒸日上的雄厚实力。这每一步的成长，都凝聚无数员工的汗水与智慧。我为能成为其中一员感到自豪，为能够见证公司的每一次突破而感到无比骄傲。

有一种感情，是互勉互励共进退；有一种动力，是唇齿相依齐奋进！不知不觉中，我已在公司扎根，见证了每次蜕变与飞跃。俗话说，大锅里有饭，碗里才有可能装满；大河里有水，小渠里才不会干涸；企业兴旺，员工才有可能受益。

弹指一挥间，留下多少荣耀与辉。恰逢盛虹32周年之际，我们守正创新，继往开来。忆过去，激情澎湃；看今朝，壮志凌云；展未来，任重道远！